Сатанинская история

Компиляция из разных источников

под редакцией Milcharа

История всегда страдала от искажений в угоду политической ситуации. "Кто управляет прошлым — тот управляет будущим", — это высказывание Оруэлла верно не только для тоталитарных режимов. Во все времена проповедники перевирали историю для доказательства истинности своей религии, властители — для своих политических целей, идеологи национализма — для доказательства большей древности своего народа, и.т.д.

Но есть исторические свидетельства, над которыми не властна никакая власть. Это древние артефакты, о которых ещё никто не знает, и которые ждут своего часа, когда их откопают археологи; а ещё это мифы и легенды, передающиеся из поколения в поколение. Причём устные предания имеют в этом отношении некоторое преимущество перед записанными, поскольку их невозможно "откорректировать" по приказу власти. Так что желающим "поуправлять прошлым" приходится с ними считаться и действовать обходным путём: выдумывать теории о том, что мифология является всего лишь плодом первобытной фантазии древних людей.

Но открытия археологов всё чаще опровергают мнение, будто бы древние мифы являются выдумкой (как считали в позапрошлом веке) или отражением психики человека (как думали в прошлом).

Шлиман, отвергнув общепринятое мнение о полной фантастичности древнегреческой мифологии, ринулся на поиски "мифического" золота Трои. И ведь нашел!!! Долго еще потом историки оспаривали, что Шлиман нашел именно "мифологическую" Трою... Но в итоге ведь смирились, — признали факт. Правда, оставили в стороне объяснение несоответствия теории и фактов. Подумаешь, — курьез... Стоит ли из-за него ломать такую красивую теорию...

Однако сомнения были посеяны, и у Шлимана нашлись последователи. Тут-то "курьезы" посыпались один за другим. Прошедший XX век ознаменовался открытиями, которые заставили ученый мир признать: в Ветхом Завете нашли отражение и совершенно реальные события прошлого. Раскопаны руины древнего Вавилона; найдены артефакты, подтверждающие существование народов, упоминавшихся в Ветхом Завете, но считавшихся реально не существовавшими; а положение рухнувших стен найденного Иерихона до сих пор заставляет ученых чесать затылки и тайком креститься...

/А.Скляров "Миф о мифологическом сознании"/

Но как в таком случае быть с теми героями мифов, чьи сила и способности кажутся нам сейчас явно фантастическими?

Только для того, чтобы увидеть за древней мифологией не полную выдумку, а вполне логически стройное и непротиворечивое отражение реальности, нужно сделать еще один "маленький" шажок: нужно допустить возможность существования более развитых цивилизаций и их контактов с нашими древними предками.

/А.Скляров "Миф о мифологическом сознании"/

И следы существования на Земле таких более развитых цивилизаций обнаруживаются не только в мифах и легендах.

1. До нас дошли множество древних сооружений, постройка которых составила бы проблему даже для современного уровня строительной технологии. Прежде всего это египетские пирамиды и мегалитические постройки инкских городов. Предположение историков, что они строились с помощью примитивных инструментов из дерева, камня и меди (древние египтяне тех времён, к которым официальная версия относит строительство пирамид, не знали даже бронзы!) не подтверждается фактами:

В 1978 году группа японских исследователей попыталась соорудить небольшую пирамиду, пользуясь теми же методами и инструментами, которыми пользовались, согласно официальной версии, древние египтяне. Процесс строительства снимали на кинопленку. Однако сенсационного фильма не получилось. Чтобы соорудить пирамиду высотой всего лишь 11 метров, японским исследователям вскоре пришлось отказаться от ручных рычагов, канатов и наклонных плоскостей и обратиться за помощью к современным подъемным кранам, бульдозерам и лебедкам. О результатах своих исследований они честно рассказали в книге с выразительным названием "Как не была построена пирамида".

/В.Танасенко "Неразгаданные тайны погибших цивилизаций"/

Приверженцы официальной версии даже предпринимали попытки экспериментально продемонстрировать возможность транспортировки посредством примитивных способов: на круглых бревнах или камнях. Однако осуществлялось это для блоков весом всего в несколько тонн. Переход же к перемещению камней весом в сотни тонн вовсе не сводится к простому арифметическому увеличению количества "тягловых рабочих в упряжке", а требует качественно иных технологий и приемов (что, впрочем, ясно практически любому сколь-нибудь грамотному специалисту в этой области). Кроме того, даже при столь небольшом весе груза экспериментаторы ни разу не прошли весь необходимый путь от начала и до конца.

В то же время имеется свидетельство Гарсиласо де Ла Вега, описывающего неудачную попытку самих инков. Согласно его показаниям, один из инкских императоров собрал 20 тысяч человек и велел им поднять на гору один из "уставших камней". Эксперимент закончился трагедией — огромный блок сорвался, и тысячи индейцев погибли.

По совокупности, результаты экспертизы возможности транспортировки блоков инками при помощи примитивных методов следует считать скорее опровергающими, чем подтверждающими официально принятую версию.

/А.Скляров "Ольянтайтамбо — свидетель Потопа"/

2. Некоторые народы хранят и передают через свою культуру и мифологию знания, которые они сами не могли получить из своего практического опыта:

Карта Оронтеуса Финиуса позволяет датировать цивилизацию составителей карты-прототипа концом последнего ледникового периода в Северном полушарии... На ней действительно изображены свободные ото льда берега Антарктиды, а именно, Земля Королевы Мод, Земля Эндерби, Земля Уилкса, Земля Виктории (восточный берег моря Росса) и Земля Мери Бэрд. Общие очертания и характерные особенности рельефа очень близки к данным сейсмической разведки о скрытой подо льдом поверхности Антарктиды.

/Г.Хэнкок "Следы богов"/

Это сообщение догонов могло бы показаться не более чем красивым мифом, если бы не одно весьма важное обстоятельство. Дело в том, что Сириус-В является невидимой простым глазом звездой, которая была открыта лишь во второй половине прошлого века. Кроме того, догоны утверждали, что "по-толо" настолько тяжела, "что все люди, вместе взятые, не смогли бы поднять маленького кусочка ее". Современная же наука установила, что один кубический сантиметр Сириуса-В весит примерно 50 тонн! Но и это еще не все. Догоны утверждали, что в системе Сириуса существует еще одна невидимая звезда, "эмме-я-толо" — в современной науке это гипотетический Сириус-С, существование которого до сих пор вызывает жаркие споры у астрономов.

Встречаются в догонских мифах и другие поражающие своей точностью сведения о космосе, которые с давних времен из поколения в поколение передаются устным путем, так как у догонов нет письменности, и живут они, по сути дела, еще в каменном веке. Так, догонам известны некоторые спутники Юпитера, открытые европейцами лишь с помощью телескопа, которого у догонов нет и по сей день. Альфу Южного Креста догоны называют "Двойной глаз мира", а ведь лишь в телескоп видно, что эта звезда и впрямь двойная. Знают догоны и о знаменитых, невидимых простым глазом кольцах Сатурна, которые они изображают в виде двух концентрических окружностей. Более того, догоны говорят о спиралевидном устройстве звездных миров, что современной науке стало известно относительно недавно опять-таки благодаря телескопическим наблюдениям.

/В.Танасенко "Неразгаданные тайны погибших цивилизаций"/

3. В мифах богам приписывается обладание технологиями, которые вряд ли могли бы даже вообразить себе люди, едва вышедшие из первобытного состояния. Во-первых, мощнейшее оружие:

В "Маусола Парва" есть странное описание, непонятное как для этнографов XIX века, так и для нас. Оно выглядит так: "Это неизвестное оружие, железная молния, гигантский посланец смерти, превратило в пепел все племя Вришнис и Андхакас. Обугленные трупы даже невозможно было опознать. Волосы и ногти выпадали, горшки разбивались без видимой причины, птицы становились белыми. Через несколько часов вся пища становилась ядовитой. Молния превращалась в тонкий порошок".

/Ж.Бержье, Л.Повель "Утро магов"/

И это не просто слова. Как будет показано дальше, следы применения подобного оружия обнаруживаются археологами.

Во-вторых, в мифах часто упоминается в качестве атрибута жизни богов то, что мы сейчас называем неопознанными летающими объектами:

Асуры спасались, возносясь за небосвод в своих воздушных городах, сверкающих многими яркими огнями... Свои летающие города асуры направляли то к звездам, то вдоль всего неба, а то и под толщу океанских вод.

/Н.Гусева "Мифы Древней Индии"/

Древние германцы утверждали, что их предки прибыли на "летающих башнях"... Инки Тиахуанка оставили легенду о золотом корабле, прибывшем со звезд. Им командовала женщина, прозванная "летающей тигрицей". Она принесла людям знания, а через какое-то время приказала отнести себя на вершину горы, где "исчезла среди грома и молний".

/М.Карпенко "Вселенная разумная"/

Сохранились не только упоминания о существовании летательных аппаратов в древности, но и трактат об их устройстве и управлении ими — "Виманика-Шастра". Большая его часть пока непонятна из-за большого количества неизвестной лингвистам специальной терминологии, но те главы, которые удалось расшифровать, подтверждаются современными исследованиями:

Три вещества: два твердых и одно жидкое — полученные в лаборатории в соответствии с формулами, изложенными в книге, демонстрировались недавно ученым Нарином Шетхом на состоявшемся в городе Хайдарабаде общенациональном симпозиуме "Наука и техника в Древней Индии".

/Б.Зайцев, С.Буланцев "Виманы — летательные аппараты древней Индии"/

Возможно, что летающие драконы и змеи также являются стилизованным отображением летательных аппаратов цивилизации богов.

4. Но, пожалуй, наиболее показательны находки останков человекоподобных существ, имевших вытянутую в затылочной части форму головы и больший, чем у человека, объём черепа.

У всех трех черепов одинаковый объем черепной коробки — 2200 см?, однако она могла быть и 2500 см?...

Череп типа "М" представлен не полностью — нижняя часть деформирована и утеряна. Однако, даже фрагменты челюстной кости, позволяют с уверенность сказать, что она идентична современному человеку. Напротив, объем черепной коробки является наибольшим из всех перечисленных выше экземпляров. Столь же необычны и два выступающих на черепе "лепестка". Объем может быть оценен более чем в 3000 см?.

Любые доводы в пользу простой искусственной деформации всех этих черепов мало обоснованы. Аномальные размеры или формы черепа среди современного населения все еще встречаются, однако все они имеют изменения в пределах нормальных человеческих черепов, с сохранением всех размеров и пропорций. Самый большой череп, зарегистрированный в медицинской литературе, имел объем 1980 см?, однако, череп имел нормальную форму.

/Л.Джанку "Странные черепа из Ики, Перу, Мериды и Мексики"/

Обратите внимание, что именно с такой формой головы изображали богов древние египтяне.

А теперь вспомните про традицию в некоторых южноамериканских племенах целенаправленно уродовать головы детей, зажимая их на длительных срок между досками и добиваясь вытянутой формы черепа. А ведь цель этой очень болезненной для ребенка процедуры — сделать его похожим на богов...

Вышеупомянутой изуверской процедурой с досками можно добиться удлиненной формы головы, но нельзя увеличить объем черепной коробки!..

/А.Скляров "Какова ты, родина богов?.."/

Единичные находки таких черепов говорят о том, что группировка богов на Земле была немногочисленной, что вполне согласуется с мифологией, по которой каждый народ в древности знал не более нескольких десятков богов (особый случай — Индия, но и там есть только упоминания о существовании миллионов богов, реально же в мифах описываются также не более сотни).

Заметим, что в мифологии разных народов можно встретить не только намеки на конфликты "богов" между собой, но и почти прямые указания на "политические" причины колонизации Земли. Собственно, с большой долей вероятности именно этот мотив лежит в основе известного библейского сюжета о низвержении провинившихся ангелов с небес на землю...

/А.Скляров "Какова ты, родина богов?.."/

Тот факт, что группировка богов на Земле была малочисленной, и что в мифологии нет упоминаний о появлении в более позднее время новых богов (только рождение новых богов старыми), согласуется с версией, что они — беженцы, скрывающиеся на Земле после поражения восстания. Также следует отметить, что боги не привезли с собой ничего, что позволило бы создать на Земле развитую инфраструктуру, соответствующую уровню их технологий. Это также показывает, что их прилёт не был подготовленным заранее. Можете вы себе представить, чтобы цивилизация, превосходящая по своим возможностям современное человечество, у себя на родине строила здания из крупных каменных блоков, не скреплённых цементным раствором? Это говорит о том, что и египетские пирамиды, и другие древние мегалитические постройки возводились спешно (по мифологии — за один день), из подручных материалов и с помощью инструментов, не предназначенных для строительства. Впрочем, технологии богов — тема для отдельной большой работы. По мифам, боги привезли только свои знания и то, что несложно было взять с собой — в частности, образцы генетического материала.

Наши предки были абсолютно уверены в том, что все произошло по инициативе и под контролем богов, спустившихся с небес. Именно они (эти боги) положили вообще начало цивилизациям как таковым, предоставили человеку сельскохозяйственные культуры и обучили приемам земледелия.

Весьма примечательным является тот факт, что данная точка зрения на происхождение земледелия господствует абсолютно во всех известных районах зарождения древних цивилизаций.

В Мексику кукурузу принес великий бог Кецалькоатль. Бог Виракоча обучал земледелию людей в перуанских Андах. Осирис дал культуру земледелия народам Эфиопии (т.е. Абиссинии) и Египта. Шумеров приобщали к сельскому хозяйству Энки и Энлиль — боги, спустившиеся с небес и принесшие им семена пшеницы и ячменя. Китайцам помогали в освоении земледелия "Небесные Гении", а в Тибет "Владыки Мудрости" принесли фрукты и злаки, неизвестные до того на Земле.

Второй примечательный факт: нигде, ни в каких мифах и легендах, человек даже не пытается поставить себе или своим предкам в заслугу освоение сельского хозяйства!..

Естественно, что богам приходилось решать не только эти задачи. Сколь-нибудь результативное земледелие, как уже говорилось, требовало оседлого образа жизни и более значительной (по сравнению с сообществом охотников и собирателей) плотности населения, что, с одной стороны, упрощало управление процессом со стороны богов, но требовало и введения определенных правил поведения людей в непривычных для них условиях жизни. Одно неизбежно влечет за собой другое...

Понятно, что "естественная" выработка этих норм и правил людьми могла бы затянуться на весьма продолжительное время, что отнюдь не стимулировало бы земледелие. Процесс явно нельзя было пускать на самотек... Поэтому богам пришлось решать данный вопрос самолично.

Кстати об этом также сообщают древние мифы: буквально во всех регионах "возникновения" земледелия и цивилизации предания наших предков единогласно утверждают, что те же самые "боги" установили среди людей нормы и правила жизни, законы и порядки совместного оседлого существования. И об этом же косвенно свидетельствуют археологические данные о прямо-таки "внезапном" возникновении ряда развитых древних цивилизаций (например, в Египте или Индии) без всяких "предварительных ступеней". Этот факт вообще не находит никакого "естественного" объяснения...

/А.Скляров "Наследие пьяных богов"/

По археологическим данным — земледелие люди начали осваивать в XIII тыс. до н.э. Следовательно, первый контакт людей с цивилизацией богов относится к этому или чуть более раннему времени.

Поначалу цивилизация богов предстаёт единой сплочённой группой...

В святых гимнах Ригведы, сохранивших память о том, что существовало еще до создания Времени, равно воспеваются сила и слава богов и асуров. И асурами даже именуются многие боги — и Варуна, и Индра, и Сурья, и само небо. И говорится также, что и Агни, сжигающий всё, как сухую траву, был равен асурам, и они могли тоже метать молнии с неба. И месяцу Соме были они подобны, и светлым Ашвинам, провозвестникам зари.

Но они отличались от богов тем, что обладали магической силой, и с ее помощью могли они создавать невидимое из видимого и слышимое из того, что не могло звучать, а также подчинять себе то, что было подвластно другим богам. Даже когда у владыки вод, у самого Варуны, не хватало сил собрать тучи и заставить их излиться дождем, он просил асуров помочь ему своим волшебством. И хотя это тайное искусство и не было известно богам, все небожители были всё же едины и неделимы и во времени и в пространстве...

/Н.Гусева "Мифы Древней Индии"/

Но впоследствии боги на Земле всё более чётко разделяются на две группы. Мифы связывают их с разными поколениями: так, олимпийские боги, по мифологии, — дети титанов, а дэвы — младшие братья асуров. И между ними вспыхивает война, имевшая ярко выраженную идеологическую подоплёку и известная как "борьба добра со злом".

Как это доказано Бентлейем, "Война Титанов против Богов" у Гезиода, так же как Война Асуров или же Таракамая против Дэв в легенде Пуран, тождественны во всем, исключая наименования.

Итак, с точки зрения космологии, все Драконы и Змеи, пораженные своими "Победителями", по происхождению своему являются непокорными, буйными, беспорядочными началами в Хаосе... В Книге Мертвых эти начала именуются "Сынами Восстания".

/Е.Блаватская "Тайная доктрина", т.3/

Как уже упоминалось — боги обладали весьма разрушительным оружием, так что их война имела для цивилизации людей самые печальные последствия.

Итак, если опереться на данные Манефона, задающие довольно жесткие временные рамки, получается, что в период ориентировочно с 3500 по 3100 гг. до н.э. громадная территория (как минимум от Индии до Центральной Европы) подверглась воздействию неких драматических событий, а кое-где и не пережила их...

Гораздо восточнее в это же время "непостижимым образом" и без видимых причин гибнет индийская культура Хараппы и Мохенджо-Даро. Гибнет без остатка...

/А.Скляров "Вавилонская башня — рекордсмен долгостроя"/

Более того: цивилизация Мохенджо-Даро не просто гибнет, а уничтожается с помощью того самого оружия, которое описывают индийские мифы.

Города редко приходят в упадок внезапно, а все в Мохенджо-Даро говорит о том, что катастрофа наступила сразу. Наводнения не было — не обнаружено следов внезапно нахлынувшей водной стихии. Чума? Но она поражает не внезапно. Люди спокойно расхаживали по улицам, что видно по нескольким группам скелетов. Нападение с помощью обычного оружия? Но ни один из сохранившихся скелетов не носит на себе следов ударов. Метеорит? Нет опять же характерных следов.

Однако руины города в радиусе 400 метров сохранили следы внезапного и быстрого оплавления при температуре, намного превышающей 1000?. Обнаружены также следы мощного взрыва. Внимательное изучение этих следов приводит к мысли о наличии типичного для ядерного взрыва эпицентра, причем сила разрушений убывает от центра к периферии. Например, здания на окраинах города сохранились сравнительно хорошо.

/Б.Шуринов "Парадокс XX века"/

Это не значит, что оружие был именно ядерным. Боги вполне могли располагать и какой-то неизвестной нам технологией. Причём есть основания считать, что светлые боги не только воевали с тёмными, но и целенаправленно разрушали города, чтобы уничтожить следы знаний, полученных людьми от тёмных богов.

Итак, в период с середины 5-го до рубежа 3-4 тысячелетий развитая сельскохозяйственная цивилизация просто уничтожается не только по своему укладу, но и по доминирующей идеологии. И лишь через тысячи лет после этого "жалкие осколки былого величия", сохранившиеся и развившиеся в крито-минойскую цивилизацию, дали толчок к европейскому развитию в лице Древней Греции (правда, уже под сильнейшим влиянием финикийцев)...

Автор склонен согласиться с выводом Блаватской о том, что за борьбой "добра" со "злом" стояли прежде всего глубочайшие мировоззренческие (а следовательно, и идеологические) разногласия. И это была не просто борьба за власть, а жесточайшая "гражданская война" представителей двух антагонистических идеологий за господство, война на истребление противной стороны.

По Блаватской (не вдаваясь в подробности): одна сторона сделала ставку на познание (сегодня бы мы сказали, на интеллектуальное или научное познание), а другая — на веру. Результат в общем-то известен: победили те, кто ставил на веру. Естественно, что победитель именно себя объявил "добром", а побежденного "злом". Вряд ли он поступил бы иначе... В результате в мифологии и сложилась парадоксальная, на первый взгляд, ситуация: "злые боги и Змии (Драконы)" дают людям знание, а "добрые боги" призывают людей к слепой вере. Недаром даже в том же Ветхом Завете т.н. "первородный грех" человека сводится к нарушению запрета "доброго" бога и вкушению плодов "древа познания", на что Адама и Еву толкает "злой" Змий...

На деле же более внимательный взгляд способен выявить в этом "клубке противоречий" довольно ярко выраженную хронологическую последовательность двух вполне самостоятельных пластов.

Первый пласт связан с т.н. богами-цивилизаторами. Именно они помогают человечеству преодолеть последствия Потопа, обучают ремеслам и дают основные знания. Другой же пласт мифов ставит акцент на предназначении людей служить богам. Как видим, мотивация в этих двух пластах имеет прямо противоположную направленность. При этом второй пласт начинает доминировать именно в более поздних (!) мифах...

И если "первая волна" богов явно стремится добиться подъема человеческой цивилизации до своего уровня (своего рода "прогрессорская деятельность", хорошо описанная Стругацкими) и не видит в этом ничего "плохого", то у "второй волны" на это прямо противоположный взгляд. Стремление людей приобрести "знание богов", подняться "до уровня богов", "сравняться с богами" и т.п. в глазах "второй волны" богов представляется как покушение на их монополию, на их власть над людьми. Так чем же это может называться на их языке как не "прегрешением" и "гордыней"?..

Вот и причина для тех глобальных драматических изменений IV тысячелетия до н.э., о которых мы упоминали ранее!.. Перед богами "второй волны", победивших в междоусобных разборках представителей "первой волны", в отношении человечества стояла задача не просто "наказать виновных", а заставить изменить все свои мировоззренческие установки, заставить превратиться из "младшего брата" в "слугу", — "поставить на место зазнавшихся мартышек", посягнувших на то, чтобы подняться до уровня Неба, с которого пришли сами боги.

/А.Скляров "Вавилонская башня — рекордсмен долгостроя"/

Некоторые народы указывают точные даты окончания войны богов, с которого отсчитывается новая эра:

индийцы — 3102 г. до н.э. (начало эры Калиюга);

майя — 3114 г. до н.э.

Поскольку война богов шла по всей Земле, то, скорее всего, боевые действия в разных регионах закончились в разное время.

"Отлучение" людей от знания богов после их (богов) "разборок" между собой неизбежно должно было привести к постепенной потере этих знаний. Это мы и наблюдаем в том "странном" довольно широко известном факте деградации "достижений" в некоторых отраслях знания. Факте, весьма "неудобном" для академической истории с доминирующей в ней теорией поступательного прогресса человечества. Вместо постепенного накопления знаний в таких областях как математика и астрономия (а также в связанном с астрономией развитии календаря) мы имеем "взявшиеся неизвестно откуда в целостном виде" и постепенно деградирующие системы. Этот процесс отмечается практически во всех древних культурах в той части нашего знания о них, которым имеется фактическое подтверждение. Так, скажем, календарь сапотеков и тольтеков, пришедших на смену майя, значительно упрощен (и менее точен) по сравнению с календарем их предшественников; а в Междуречье наблюдается упрощение применяемых на практике математических приемов (в то время как наиболее древний календарь майя демонстрирует высочайшую точность; а древние жители Междуречья явно лишь заучивали наизусть готовые математические методы и приемы, за которыми современные исследователи находят непонятную, но стройную логическую систему). При этом, все выводы и заключения о якобы "постепенном накоплении" знаний в этих областях предыдущими поколениями до сих пор не имеют ни одного (!) "овеществленного" подтверждения и являются, по сути, лишь теоретическими домыслами.

Заметим, что процесс деградации охватывает именно те сферы "человеческих" (или все-таки нечеловеческих?) знаний, которые не имеют прямого отношения к "бытовой" стороне существования в роли слуг богов...

/А.Скляров "Вавилонская башня — рекордсмен долгостроя"/

Предводителя темных богов в войне со светлыми мы знаем под именем Сатаны, в то время как Люцифер обычно представляется как предводитель восстания восстания, после которого боги ("падшие ангелы") спустились на Землю. Но всё же к любым именам, особенно из намного более поздних, чем описываемые события, источников, следует относиться с большой осторожностью. Наверняка "Сатана", "Люцифер", "Белиал", "Левиафан" — не более чем прозвища, придуманные людьми, причём в сравнительно недавнее время. Какие имена на самом деле носили тёмные боги — мы не знаем, и пока неясно: как это вообще можно было бы узнать. Поэтому чисто условно будем называть Люцифером — предводителя восстания в мире богов, Сатаной — лидера сил Тьмы в Войне богов, а Дьяволом — обобщённый образ тёмного бога в литературе. Также мы пока не может с уверенностью утверждать: Сатана и Люцифер — это одно лицо или же нет? С одной стороны — теоретически это возможно, потому что согласно древнеегипетским летописям, продолжительность жизни представителей цивилизации богов доходила до многих тысяч лет:

Итак, по Манефону, династиям фараонов предшествовало четыре других династии — две богов, одна полубогов и одна переходная династия. Сначала Египтом правили семь великих богов — в общей сложности 12.300 лет: Птах правил 9.000 лет; Ра правил 1.000 лет, Шу правил 700 лет; Геб правил 500 лет; Осирис правил 450 лет; Сет правил 350 лет; Хор правил 300 лет...

/А.Скляров "Вавилонская башня — рекордсмен долгостроя"/

С другой стороны — всё-таки 10000 лет даже для богов весьма большой срок, да и маловероятно, чтобы за это время не появилось среди них нового достойного лидера.

Также пока невозможно точно утверждать: жив ли Сатана в наше время? Но, если Сатана и Люцифер — это разные личности, то имеются шансы, что Сатана ещё жив, поскольку в мифах нет упоминаний о его гибели, и, если во время Войны богов Сатана был сравнительно молод — он вполне мог дожить до наших дней. Но, так или иначе, Сатана и Люцифер оставили свой блестящий след в истории разумной цивилизации на Земле, и многие выдающиеся личности вдохновляются их примером.

Где могут быть, и чем могут заниматься тёмные боги в наше время? Мифология утверждает, что они остались на Земле, только перешли на подпольное (в том числе и в буквальном смысле этого слова) существование.

Но побежденные в том бою униженные асуры были низвергнуты с небес и навсегда стали врагами богов, найдя новые прибежища в пределах земного и подземного миров и на дне океана.

/Н. Гусева "Мифы Древней Индии"/

Это согласуется как с легендами об Аде под землёй или подземной стране Шамбале, так и с многочисленными наблюдениями появлений НЛО из подземных пещер и из-под воды. Впрочем, последнее может иметь и совершенно иное объяснение. Поскольку в наше время боги не вступают в прямой контакт с людьми — об их современной жизни мы практически ничего не знаем.

Ясно только одно: мифы описывают реальные исторические события, в том числе факты влияния более развитой цивилизации (богов) на историю человечества, а Сатана и Люцифер — реальные исторические личности, упоминаемые в мифологии разных народов под разными именами.

Почему же мы видим массу гипотез об особенностях примитивного мышления, породившего якобы иллюзорные мифы, и всего лишь одну единственную гипотезу в подходе к истории нашей цивилизации?.. Откуда такая узость взгляда?..

Ответ автору видится в двух сугубо субъективных причинах.

"Боги жили когда-то в своей сверхчеловеческой силе и красоте на вершинах гор, одетых в снега, в темноте пещер, лесов и морей. Позже они слились в одного Бога, а затем этот Бог стал человеком. Но в наше время боги собраны в лоне обычного индивида: они столь же могущественны и вызывают прежний трепет, несмотря на самое новое облачение — они сделались так называемыми психическими функциями" (К.-Г.Юнг, "Психология и религия").

Ах, как это льстит человеческому самолюбию и самомнению!.. Ведь именно ОН выдумал этих богов. Следовательно, ОН выше них!.. Вот и аффективно-эмоциональная подоплека успеха теории "мифологического сознания". Вот и первая субъективная причина...

И тут вдруг предлагается признать факт не просто существования инопланетной высокоразвитой цивилизации, но и ее активного вмешательства в жизнь человечества!.. Возмутительно!..

Но не напоминает ли это уважаемому читателю историю с системами Птолемея и Коперника?.. Не пора ли человечеству и в этом вопросе уже перестать воспринимать себя "вершиной эволюции" и пупом мироздания?.. Не пора ли признать, что наша цивилизация — далеко не единственная и не предел развития на вполне обычной планете, вращающейся вокруг заурядной звезды на окраине рядовой галактики?!.

Да. Признать это не просто. И гораздо сложнее, чем лишь теоретически предположить возможность разума где-то во Вселенной помимо Земли!.. Здесь речь уже идет непосредственно о НАШЕЙ жизни!..

Более того, данная проблема далеко выходит за рамки простого признания факта произошедших событий. Ведь если в нашу жизнь вмешивалась инопланетная цивилизация в далеком прошлом, то глупо было бы отрицать возможность такого вмешательства и в реальном настоящем!..

А это выводит нас на новый спектр вопросов и принципиально иной подход к жизни в целом. Каким может быть это вмешательство?.. С какими целями?.. И чем это для нас чревато?.. Только лишь "благом"?..

Мы прекрасно знаем, чем обернулись "блага" цивилизации, которые принесла эпоха Великих географических открытий многочисленным народам других континентов. Они либо исчезли с лица Земли, либо вынуждены были потерять свою самобытность, уйти с собственного пути развития...

Что?.. Страшно от возможной перспективы?..

В нашу жизнь вмешивались инопланетяне. "Какой ужас!" — часто встречающаяся реакция... "Какой ужас!" — кричал Юнг, исследовавший подсознание... Вот и вторая субъективная причина...

Но, что, собственно, страшного как в одном, так и в другом?!. Эмоции вообще не могут быть критерием объективного существования факта: он просто есть!..

/А.Скляров "Миф о мифологическом сознании"/

